



## **В Чебоксарах молодой человек за распространение в социальной сети в Интернете экстремистского видеоматериала приговорен к 200 часам обязательных работ**

Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему не имеющему постоянного места работы местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, совершенные публично). Ему назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что летом 2015 года в городе Чебоксары молодой человек со своего домашнего компьютера разместил на своем аккаунте в одной из социальных сетей в Интернете, который зарегистрировал под вымышленным ником, видеоматериал экстремистского характера, содержание которого направлено на возбуждение межнациональной ненависти, вражды и розни.

Экстремистский характер указанного материала подтвержден заключением комплексной судебной психолого-лингвистической экспертизы.

Факт противоправной деятельности осужденного выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников центра противодействия экстремизму МВД по Чувашии.

В настоящее время указанный экстремистский материал с аккаунта осужденного удален.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1055114>